
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
                                                       Η  Τράπεζα Πειραιώς στηρίζει  
                     τις Ομάδες και τις Οργανώσεις Παραγωγών του Αγροτικού Τομέα 
  

Η στήριξη των Ομάδων και των Οργανώσεων Παραγωγών αποτελεί διαχρονικά κυρίαρχη δράση της 

Τράπεζας Πειραιώς, στο πλαίσιο των εμπορικών παρεμβάσεών της στα συνεργατικά σχήματα του Αγροτικού 

Τομέα. 

Με στόχο, οι Ομάδες και οι Οργανώσεις Παραγωγών να μεγεθυνθούν και να γίνουν ανταγωνιστικές, η 

Τράπεζα Πειραιώς συνδράμει περαιτέρω με τραπεζικά κριτήρια τα εταιρικά σχήματα του πρωτογενούς τομέα 

και τους παρέχει ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο προϊόντων και υπηρεσιών. Ειδικότερα: 

 

 Προσφέρουμε καινοτόμα προϊόντα προσαρμοσμένα στις λειτουργικές και επενδυτικές τους 

επιδιώξεις, για την πλήρη κάλυψη των αναγκών τους, όπως επενδυτικά δάνεια συνδεδεμένα με 

χρηματοδοτικά εργαλεία, εξειδικευμένες χρηματοδοτήσεις μέσω Factoring και Leasing, ασφαλίσεις 

παραγωγής σε συνεργασία με την ERGO κ.λπ. 

 

 Ανοίγουμε το δρόμο της εξωστρέφειας μέσα από το πρόγραμμα Συμβολαιακής Τραπεζικής, το οποίο 

αναβαθμίζεται συνεχώς και έχει ήδη διευρυνθεί με την Εξαγωγική Συμβολαιακή Τραπεζική. 

 

 Παρέχουμε πλήρη υποστήριξη σε συμβουλευτικό επίπεδο και σε επίπεδο τεχνογνωσίας, αλλά και 

δημιουργούμε τις προϋποθέσεις, ώστε οι Ομάδες και οι Οργανώσεις Παραγωγών να υλοποιήσουν 

πλήρως τα επενδυτικά τους σχέδια και κυρίως να αποκτήσουν άμεση πρόσβαση σε αποτελεσματικές 

εμπορικές αλυσίδες αξίας, προσεγγίζοντας τον τελικό καταναλωτή. 

 

Η Τράπεζα Πειραιώς στηρίζει τον αγροτικό τομέα, προκειμένου να εκσυγχρονιστεί και να γίνει πιο 

ανταγωνιστικός. Δημιουργεί και επιταχύνει τις συνθήκες ώστε τα συνεργατικά σχήματα να έχουν ισχυρή 

διαπραγματευτική ικανότητα μέσα από την υιοθέτηση της σύγχρονης τεχνολογίας, την ορθολογική χρήση 

γεωργικών εισροών, τα επενδυτικά έργα στον τομέα της ενέργειας, την ορθολογική επιλογή εξοπλισμού, τη 

βέλτιστη χρήση του επενδυμένου κεφαλαίου και την πλήρη αξιοποίηση της ελληνικής καλλιεργήσιμης γης.  
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